

# 夫妇俩浴血斗色狼

## 遍体刀伤,经抢救脱险;歹徒跑了,但留下一部手机

昨天凌晨1点左右,南京下关五佰村发生了一起恶性入室强奸未遂伤人案,受害者高海燕的父母在与歹徒搏斗的过程中,双双被歹徒用利刃刺伤。

### 夫妇俩与色狼激烈搏斗

昨天凌晨,五佰村一处平房内,高某一家三口已经进入梦乡,一个黑影悄无声息地潜入20岁的女儿高海燕的房间。一只大手猛地捂住了高海燕的嘴,高海燕一下从梦中惊醒。“不许出声,把衣服脱了!”黑影低沉的声音中透着几分淫意。高海燕明白过来此人原来是看中了她的色相,立刻大声呼叫起来,可是嘴被死死地捂住,只能发出一阵阵含混的呜咽。

睡在隔壁房间的高海燕

父母察觉到女儿房间有动静,立刻起身来到女儿房中。发现女儿被歹徒胁迫后,立刻上前与歹徒厮打起来。歹徒见状,想夺门而逃,高海燕的父亲死死地抓住歹徒,就在这时,歹徒掏出匕首,狠狠地刺向高海燕父亲的胸口。高海燕的母亲和歹徒厮打中,也身中数刀,倒在了地上。“如果不放我走,我杀了你们全家!”歹徒恶狠狠地说。已经受伤的高海燕父亲见已无力和歹徒搏斗,松开了抓住歹徒的手,歹徒迅速地消失在夜色中。

### 遍体刀伤,均已脱险

记者赶到案发现场时,现场已经被封锁,几个民警正在查看现场。凌晨2点40分左右,记者在南京中大医院手术室,看到了高海燕的父亲,他

仍处于昏迷中,腿脚上全是已经干涸的血迹,左右胸各有一处约3厘米长的刀口,左侧的刀伤离心脏位置很近。而高海燕的母亲仍在抢救中。据医生称,高海燕父亲受伤较轻,身上中了两刀,但由于刀伤较浅,暂时没有生命危险,而高海燕的母亲伤情较重,颈部中了一刀,身上的刀伤“不计其数”。

记者昨天下午再次来到中大医院。据了解,高海燕父亲的情况目前较稳定,高海燕的母亲已经被转到了护理病房,虽然暂无生命危险,但仍处于昏迷中,医生说,其中有一刀刺到了肝脏。

### 歹徒留下一部手机

事发后,高海燕一直在床边看着受伤的母亲,“当时我被吓傻了,也没看清歹徒的模

样,但是应该不是熟悉的人。”高海燕的舅舅,二姨等亲属也都在病房,“家里床上、地上到处都是血,这个歹徒也太狠心了。”高海燕的舅舅说,歹徒当晚是从大门进来的,“家里的大门有两道锁,不知怎么都被他弄开了。”据高海燕的舅舅称,歹徒逃离现场时,在高海燕房间内留下了一部手机、一双鞋和一把长刀。“这把刀不是歹徒作案用的刀。”高海燕舅舅说,刺伤他姐姐和姐夫的是一把小刀,由此看来歹徒当时身上至少有两把刀。他还认为,歹徒在现场留下的手机,是一个非常重要的线索。而负责处理此案的南京下关小市派出所一位姓刘的警官表示此事还在调查中,更多情况要等调查结果出来才能公布。 见习记者 王冕

## 《孤寂的英雄》后续 英雄不孤单,因为有你们

快报昨日A16版的《孤寂的英雄》一文,在读者中引起了强烈反响。不少企业和个人纷纷致电表示,愿意为宋庆祝偿还医药费,或者为他提供一份工作。

几个从浙江来宁的打工者看了报纸之后,十分感动。大家合计着,准备你凑十元我凑二十给宋庆祝提供一些帮助。他们表示,捐的钱虽然不多,但也是一番心意,就算是送给小宋些许温暖。

南京荣式烟酒的孙经理打来电话表示,愿意帮小宋偿还医药费。她说,自己多家店面都曾遭遇过小偷,所以对小偷深恶痛绝,“我们不能让英雄流血又流泪。”

“小宋让我们惭愧!”“AO·史密斯”的郑先生打来电话说,这篇报道让他十分震撼。他坦言自己也曾亲眼目睹小偷偷东西,但却没有勇气站出来。“我愿意尽我的能力去帮助他,让他早日走出困境。”他决定为小

宋提供一份工作,并帮助他

把欠下的医药费还上。市民金先生特地把自己的一部手机和几百元钱送到快报,“小宋的手机丢了,我把手机给他,也算是提供给他一点方便。”市民张女士表示,愿意把自己的一个报亭无偿转让给他。城东苏莲建材的贾先生则表示,愿意为小宋提供工作,“半休养半干活,工资照给”……

除了善良的南京市民和一些热心企业,盐城、苏州、常熟等地的读者都纷纷来电,表达了自己想帮助宋庆祝的心愿。

得知有那么多的热心市民关心自己,宋庆祝又惊又喜,“心里暖洋洋的”。他说将会尽快把欠医院的钱还上,并坚持把把所有的可以查询的读者来电都记下来。“无论如何,我想一个一个地打电话感谢他们。告诉他们,‘小宋不孤单因为有你们’。”

快报记者 黄卓琳

# 一夜之间,百年古树不翼而飞

□快报讯(记者 金凝 陈超)老王住在江阴市,家门前有株一百多年树龄的黄杨树。可是9月10日早晨,这株4米多高的古树不翼而飞了。目前,警方已经介入调查此事。

老王告诉记者,他屋外这株古树是黄杨树,应该他祖辈栽种的,树龄已经超过百年,有4米多高,树冠直径5米多,树干最粗处直径在18厘米以上。老王说,因为古树

枝繁叶茂,造型美观,经常有人上门问他古树卖不卖,因为是祖辈传下来的宝贝,老王一直没舍得出手。

今年老王住的房子要拆迁,老王首批同意了拆迁。可没想到的是,正当老王联系园林部门搬迁古树时,9月2日却因为拆房时瓦片乱飞等原因,古树的枝桠遭到了严重破坏。这可是宝贝,弄坏了得赔!看到古树受伤,老王赶紧将此

事向社区居委会做了汇报,并提出赔偿。为了赔偿起来有理有据,老王还特地请了评估单位对古树的进行价值评估。江阴市价格认证中心评估下来这株百年古树价值4万元。

可是正当老王拿到评估报告,心里有了要求赔偿的底气时,一件更意外的事情发生了。9月10日一早,老王到拆现场一看,这株高达4米多的古树居然不翼而飞了!面对

此事,老王心急如焚,赶紧到公安机关报了案。老王告诉记者,他们是首批同意拆迁的住户,早早就搬到别的地方住了。那天早晨他有点不放心,跑到拆迁现场一看,那株古树不见了。老王说,当时还没搬走的邻居告诉他,早晨看到有一辆没牌照的卡车把树运走了。老王说,其实他心里已经有了怀疑对象,就是没有证据,希望警方尽快找到这个小偷。

现代快报 中国移动通信

### 中国移动杯彩信新闻大赛

百元话费天天等你拿

道路上的反光镜中就像大眼睛,盯着来来往往的人们。

今日获奖号码:  
138××××9686

移动用户发彩信到050001333夺奖

Matrix 现代美佳  
美好生活·现代之佳

Drive your way

聪明小傢伙 难得大肚量  
——全新Matrix现代美佳全新上市

新动力,更实用,更省油  
行驶空间,新变小与大的选择,全车生活伙伴,  
大性能全速“去事儿,小事儿”拥有现代美佳,Perfomance ALL IN ONE 更省心  
——动力更多,进气更足!

HYUNDAI www.hyundai-motor.com.cn

江苏地区经销商  
现代汽车江苏东地特约店 销售电话:025-52472888/52407898(现代4S中心) 地址:江苏常州武进区遥观镇遥观村49号  
025-4302888(豪爵银行) 地址:合肥市蜀山区汽车城梅里丰城酒店  
025-40319288(徐州同行) 地址:信州路与三环路交汇处二环路城市通内  
销售:025-52407700 售后服务:025-52407667  
现代汽车无锡东地特约店 销售电话:0510-82113565 售后服务:0510-82113222  
销售:0510-82137959 地址:江苏省无锡市太湖新城立立立交桥东南角汽车城C5

[国窖1573传统酿造技艺入选“中国非物质文化遗产”]

## 品味传世之美 共赏稀世珍华

——国窖1573 邀您共赴 无法复制稀有品味之旅  
传世精粹,荣耀延续,稀世杰作,珍华再现。

在指定现场,现购买国窖1573,尊礼不断

珍华耀世 尊礼倾心

购买数量	获赠国窖礼品(数量:一份)
一瓶	“品味·传世之美”经典音乐 CD或“国窖善什打交书”
两瓶	“国窖艺术瓷夜瓷瓶”或“国窖水晶纸镇”
一瓶	“国窖1573纪念琉璃茶碟”或“国窖1573限量版品鉴酒具”
十二瓶	国窖1573稀有品味之旅(蜀南竹海、兴义石林)

注:以上规格标准适用500ml38%vol 活动截止日期2006年10月31日

国窖咨询热线:025-83531573